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 חיון אבי: ערך                                                                                   מערכת מסדר שני      

 

  תגובה של מערכת מסדר שני
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 K    -  יחס בין מוצא לכניסה במצב מתמיד עבור מדרגה  –הגבר סטטי של התהליך

  בכניסה

 ξ   - ריסון קדם מ – Damping Ratio   

nω  -   תדירות טבעית ללא ריסון-  Undamped Natural Frequency   

 

• 1>ξ  -  בועית ממשייםשורשי המשואה הרי, המערכת בעלת ריסון יתר  

 ולכן אין תנודות והמערכת יציבה 
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• 1=ξ  - ולכן  שורשי המשואה שווים וממשיים, המערכת בעלת ריסון קריטי

 .אין תנודות והמערכת יציבה

 

nss ω−=21 ,  

  

  
  

  

• 10 >> ξ   - ולכן יש  שורשי המשואה מרוכבים, יסוןר-המערכת בעלת תת

 .תנודות מתרסנות והמערכת יציבה
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• 0=ξ  - ולכן יש תנודות  שורשי המשואה מדומים, המערכת בלתי מרוסנת

 .לא מתרסנות והמערכת על סף יציבות

njss ω±=21 ,  

  

  
  

 

•   ( ) 01 <<− ξ  -  מתבדרת עם תנודות ואינה המערכת , מרוכביםהשורשים

 .יציבה

 

 
 

•  )1(−<ξ   - המערכת מתבדרת ללא תנודות , השורשים ממשיים וחיובים

 .ואינה יציבה

  

  

  

  

  

  

  



4 

 

 חיון אבי: ערך                                                                                   מערכת מסדר שני      

 

  עבור כניסת מדרגת יחידה בתלות הריסון   1גובת המערכת עם הגבר סטטי של ת

  
  

dω  - תדירות התנודות המרוסנת  
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  :מנרמלים את הגרף לפי,  1-במידה וערך המצב המתמיד שונה מ: הערה
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  :מחושב לפי  Kחישוב ההגבר הסטטי 
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  מבטא את גובה המדרגה  Rכאשר 


